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IXTIM teslia

Enpresa hau gaur egun mundua dituen arazoak murrizteko balio dezake. Gaur egun,
energia berriztagarriak erabiltzea oso komuna da adibidez, energia eolikoa, energia
hidraulikoa,... Orduan, zergaitik ez erabili egunero erabiltzen dugun produktu
batean? Mugikor hauek pertsona gehienen eskuetan egon ahal izango dira prezioaz
hitz egiten badugu eta erabiltzeko era mugikor arrunt baten modukoa izango da
baina bere berezitasuna da azkenean leku guztietan kargatu dezakezula eta gainera
erabiliko duzun energia ez du kutzatzen orduan, nork ez du nahiko hain berezia den
mugikor bat?

Nire produktua bezeroak erosi dezakete mugikor berezi bat delako, erosoa
delako(azkenean leku guztietan katgatu dezakezu), prezio on bat duelako eta
ingurunerako lagungarria izango den produktu bat delako(azkenean energia
berriztagarrien bidez kargatzen da). Gure enpresa garatu duen mugikorrarekin Casio
enpresarekin batera sortutako eguzki mugikor bat.



